@KUKHI’“ET _ _itme-[;ekme Badlanti Elemanlan

HIZLI BAGLANTI ELEANLARI / TOGGLE CLAMIPS StrdICJht Line Push-Pull que Toqqle Cldmps

F1 F3 - BASKI VIDAS| JOIREK
MODEL NO (N} (N) VERIM (YIELD) (SQUEEZE SCREW) STROK (WEIGHT)
(FL:Fi) (ar)
521-3(012) \ 2500 \ 2960 \ 16:1 \ M8X50 \ 38
521-3(014) \ 2500 \ 3200 \ 16:1 \ M8X50 \ 38
521-4(016) 4500 6650 231 M10X70
——
\ 521-5(020) \ 7500 \ 15000 | 301 \ M12X80 \ \ 1425 \

F1 : BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F3 : TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY ), Fi : UYGULAMA KUVVETI (APPLIED FORCE ) \

50w S30-) SERE KON M AMALI SERES ANADIIE OF POTION
.-_..- . wm
in =
: e
, ;
- -

BT IR TR A RN T
AT PP AT AR i e
1B

‘\ = STROK
i F3 F1
Ayak Tipi: Yatay Tabanl, Kaynakli . —=
Body Mounting Base: Horizontal, With Welding =
- L4
t"# "'3 a 13 L L2

531 532 534
Sayfa/Page: 55  Sayfa/Page: 56  Sayfa/Page: 58

MODEL NO : 521-3 MDDEL NO : 521-4

521-3(012)

(

521-3(014) 56 56 \325 41\ \35 41\ 88 142 | 14 | M8 | 154 | 85 | 24 58

521-4(016) 34,5 - 42,5 9,5x 13,5
-4 (

_----“

| 521-5(820) | 100 | 79 \615 7s 13475-415|37-54| 47 | 125 | 216 | 20 | wm12 | 234 | 125 | 39 | 94 | 130 | 11x22 \

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 53



